11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2010 15:08:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2010 16:39:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125788/answer/125789




YBaxaemuiii Aunpeli! Bo3aMoXKHO, 3T0 0aTlaHOMIOCTUT U YPEeTPUT. [IpudnHOii MOXKeT ObITh HHPEKLINS
(KaK mepeparoIiascs MOJIOBEIM ITyTEM, TaK ¥ YCIOBHO-TIaTOTeHHas ¢yiopa), KoxkHe 3ab0yieBaHue,
anepruyeckas peakirs. Bo3aM0oXKHO, MeeT CMBICT COeIaTh 00U aHaIu3 MOYH, II0OCEB MOYM Ha
dbmopy, ananu3ssl Ha 3I1I1II. Puck 3apakeHus eCTb, YYUTHIBAS HaJIMUKE MTOJIOBEIX KOHTAKTOB.
[Tpe3epBaTuB He 3amuiuaeT Ha 100% ot unbekImii. Yoauu.



